



В субботу 11 октября 2014 года мы совершили поездку на плато Коссоль (Caussols) и посетили подземную часовню Божьей Матери Notre-Dame de Calern, в которой прочитали [акафист](#) предстоящему празднику Покрова Пресвятой Богородицы. Погода в этот раз не особо располагала к горным путешествиям, но не смогла воспрепятствовать совершить намеченное дело. Мы отправились от храма святого Рока, проехали грозовые тучи над склонами гор и поднялись на плато, где оставили машины на автостоянке [астрономической обсерватории](#) Лазурного берега. Как всегда случается в приходских паломничествах, в поездке принимало участие 5 машин. Однажды на марше по плато нас встретил небольшой кратковременный дождь. В самой пещере было тихо и сухо. Акафист мы читали на церковно-славянском и французском языках благодаря сверстанным параллельным текстам (скачать [тут](#)). По завершении молитвы и выходе из часовни погода позволила устроить братскую трапезу на плато как обычно.

На обратном пути по плато к обсерватории в ярких солнечных лучах открывались сквозь появляющиеся разрывы облаков окружающие красоты.

{gallery}Notre-Dame_de_Calern_2014-10-11:200:160:0:0:lytebox:Classic{/gallery}

Пещерный храм находится над маршрутной тропой ниже круглой роши [здесь](#), а также см. [фото 5](#) (на туристических картах храм зачастую обозначен неправильно ниже тропы).

Рассказ о нашей прошлой летней поездке в Notre-Dame de Calern [здесь](#).

{comments on}